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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Orbán Viktor, miniszterelnök 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Egyetért a magyar kormány azzal az új irányelvi 
javaslattal, hogy az Unió bűncselekménnyé nyilvánítja a szexuális kényszerítést, a női nemi 
szervek megcsonkítását és az online erőszakot?" 

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

Az  ec.europa.eu  portálon  megjelent  „2022.  évi  nemzetközi  nőnap:  A Bizottság  uniós  szintű
szabályokat javasol a nőkkel szembeni erőszak és a kapcsolati erőszak elleni küzdelemre„ című hír
egy új javasolt irányelvről ír, amely bűncselekménnyé nyilvánítja a szexuális kényszerítést, a női
nemi szervek megcsonkítását és az online erőszakot:

„Az Európai Bizottság a mai napon uniós szintű szabályokat javasol a nőkkel szembeni erőszak és
a kapcsolati erőszak elleni fellépés jegyében. A javasolt irányelv bűncselekménnyé nyilvánítja a
szexuális  kényszerítést,  a  női  nemi  szervek  megcsonkítását  és  az  online  erőszakot,  amely  a
következőket foglalja magában: intim képek beleegyezés nélküli  megosztása; internetes üldözés;
internetes zaklatás; valamint az erőszakra vagy gyűlöletre való internetes uszítás. Az új szabályok
emellett megkönnyítik az áldozatoknak az igazságszolgáltatás igénybevételét, és arra ösztönzik a
tagállamokat,  hogy vezessenek  be  egyablakos  rendszert,  vagyis  hogy minden segítő  és  védelmi
szolgáltatás  egy helyen legyen elérhető.  A javasolt  szabályok értelmében lehetővé kell  tenni  az
áldozatok  számára,  hogy  a  büntetőeljárás  során  kártérítést  követeljenek.  A  javasolt  irányelv
emellett  megfelelő  és  konkrét  védelmi  és  segítő  intézkedéseket  irányoz  elő,  például  ingyenes
segélyvonalak  és  a  szexuális  erőszak  áldozatai  számára  krízisközpontok  létrehozását.  Emellett
célzott támogatást biztosít a sajátos szükségletű vagy veszélyeztetett csoportoknak, többek között a
fegyveres konfliktusok elől menekülő nőknek.”

 



 
Az új javasolt irányelv hátteréről a „Kérdések és válaszok: a nők elleni erőszak és a kapcsolati
erőszak felszámolását célzó új, uniós szintű szabályokra irányuló bizottsági javaslat„ írásban lehet
olvasni:

„A nők elleni  erőszak és  a kapcsolati  erőszak  Unió-szerte  elterjedt  jelenség.  Az  Európai  Unió
Alapjogi Ügynökségének legfrissebb adatai szerint az EU-ban 15 éves kora után átlagosan minden
harmadik nő szenvedett el fizikai vagy szexuális erőszakot, bár ez az arány tagállamtól függően
10% és 50% között mozog. Ugyanez a felmérés azt mutatja, hogy minden huszadik nő vált szexuális
kényszerítés áldozatává. A szexuális kényszerítést és a szexuális támadást gyakrabban követik el
nők és lányok ellen. Az Eurostat szerint a nők és lányok a szexuális kényszerítés áldozatainak több
mint 90%-át, a szexuális támadás áldozatainak pedig több mint 80%-át teszik ki.

Az online erőszak éppolyan elterjedt, és egyre nagyobb problémát jelent. 2020-ban a World Wide
Web Foundation által végzett felmérés megállapította, hogy minden második fiatal nő tapasztalt
nemi alapú online erőszakot. A Nemek Közötti Egyenlőség Európai Intézete szerint a fiatal nők
51%-a vonakodik részt venni az online vitákban, mivel online zaklatták őket. Ez egy olyan jelenség
is, amely a nyilvánosság szemében aránytalan mértékben érinti a nőket. Egy 2018-as felmérésben
például a női parlamenti  képviselők 46,5%-a számolt  be olyan rá vagy családtagjaira irányuló
halálos fenyegetésről vagy szexuális  kényszerítéssel,  illetve veréssel való fenyegetésről,  amelyek
többségét online kapták.”

 

Kérdezem Önt:

Egyetért  a  magyar  kormány  azzal  az  új  irányelvi  javaslattal,  hogy  az  Unió  bűncselekménnyé
nyilvánítja a szexuális kényszerítést, a női nemi szervek megcsonkítását és az online erőszakot?

 

Budapest, 2022. március 17.
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Dr. Vadai Ágnes
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